



# Zavod za zapošljavanje

Employment Agency Of Montenegro

CRNE GORE

## KONKURS

ZA IZBOR IZVOĐAČA PROGRAMA OSPOSABLJAVANJA ZA SAMOSTALAN RAD BROJ 0301- 7948/1

### **Predmet konkursa**

Izbor izvođača programa osposobljavanja za samostalan rad za najmanje 100 nezaposlenih lica iz evidencije Zavoda. Ukupna indikativna suma na raspolaganju za realizaciju predmeta konkursa iznosi 250.000 eura.

Program osposobljavanja za nezaposlena lica sa stečenim srednjim (III i IV nivo) i visokim obrazovanjem (VI i VII nivo), koja nemaju radno iskustvo u nivou obrazovanja, sprovodiće se u opštinama Bijelo Polje, Mojkovac, Berane, Andrijevića, Plav, Rožaje, Petnjica, Gusinje, Pljevlja, Žabljak, Plužine, Šavnik, Kolašin, Nikšić, Danilovgrad, Ulcinj i Cetinje.

Mjerilo za raspoređivanje učešća pojedine opštine u raspoloživim sredstvima za realizaciju predmeta konkursa je procentualno učešće nezaposlenih lica za koja se program realizuje iz te opštine u ukupno nezaposlenim licima iz opština u kojima se program realizuje, prema podacima Zavoda (stanje na dan 31/06/2015. godine). Ako je broj prijave iz pojedine opštine manji od broja koji opredjeljuje navedeno procentualno učešće opštine, u tom slučaju razlika se raspoređuje na ostale opštine utvrđene konkursom.

Program osposobljavanja za samostalan rad učesnicima programa, licima bez iskustva zaposlenim u programu, omogućava da u radnom okruženju izvođača programa, stiču znanja, vještine i kompetencije potrebne za samostalno obavljanje poslova u nivou obrazovanja, radi zapošljavanja nakon realizaciji programa i/ili sticanja uslova za polaganje stručnog ispita. Sprovodi ga poslodavac u trajanju od šest mjeseci, za lica sa stečenim srednjim, odnosno devet, za lica sa stečenim visokim obrazovanjem. Opravdani troškovi realizacije programa su: troškovi zarada mentora i učesnika programa, materijalni troškovi realizacije programa (potrošni materijal za sprovođenje programa, polisa osiguranja i ostali materijalni troškovi), kao i administrativno - režijski troškovi sprovođenja programa, u iznosu do 5 % ukupno opravdanih troškova. Zavod sufinansira opravdane troškove realizacije programa u visini troškova minimalne zarade učesnika programa.

### **Ciljevi konkursa**

- Podsticanje zapošljavanja lica bez radnog iskustva u opštinama realizacije programa.
- Sprečavanje prolongirane nezaposlenosti ciljne grupe programa.
- Doprinos ujednačenom regionalnom razvoju Crne Gore.

### **Ciljevi programa**

- Povećanje zaposlenosti i zapošljivosti ciljne grupe programa.

### **Ciljna grupa**

Ciljnu grupu programa čine lica iz evidencije nezaposlenih u opštinama sprovođenja programa, sa stečenim srednjim i visokim obrazovanjem, bez radnog iskustva u nivou obrazovanja.

### **Podnosilac prijave**

Prijavu za realizaciju programa osposobljavanja za samostalan rad, mogu podnositi pravna i fizička lica iz privatnog sektora koja imaju odgovarajuće prostorne, tehničko – tehnološke, kadrovske i finansijske uslove, neophodne za realizaciju programa u opštinama utvrđenim konkursom.

1

Podnosilac prijave uz prijavu (Obrazac OZSR koji se može preuzeti u birou rada ili sa sajta Zavoda <http://www.zzzcg.me>) podnosi:

- Kopiju rješenja o registraciji kod nadležnog organa;
- Izjavu nadležnog organa podnosioca prijave o posjedovanju uslova potrebnih za realizaciju programa, sa radnom biografijom mentora programa – lice odgovorno za realizaciju programa za najviše tri učesnika programa;
- Izjavu nadležnog organa podnosioca prijave o potrebi zapošljavanja učesnika programa i po realizaciji programa.

### **Selekcija prijava**

Opravdanost podnosioca prijave - postojanje uslova podnosioca prijave za realizaciju programa.

Administrativna usaglašenost – blagovremenost i potpunost prijave.

Komisija za izbor izvođača programa osposobljavanja za samostalan rad neće razmatrati neopravdane i administrativno neusaglašene prijave.

### **Kriterijum izbora izvođača**

Relevantnost programa - ocjena svrsishodnosti realizacije programa za ciljnu grupu programa (za povećanje zaposlenosti, odnosno zapošljivosti ciljne grupe, kao i za razvoj opštine izvođenja programa)

Maksimalan rezultat koji se može ostvariti po ovom kriterijumu je 15 bodova, odnosno za svaki od podkriterijuma po 5 bodova. Prednost pri izboru izvođača programa imaju podnosioci prijave koji zapošljavaju osposobljena lica, po realizaciji programa.

### **Vrijeme i mjesto podnošenja prijave**

Konkurs za izbor izvođača programa otvoren je 8 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja i na sajtu Zavoda - <http://www.zzzcg.org>

Prijava se podnosi u dva primjerka, birou rada, u zavisnosti od sjedišta poslodavca, od 9.00 h do 15.00 h, na obrascu OZSR – Prijava za realizaciju programa osposobljavanja za samostalan rad koji se može dobiti u birou rada, ili preuzeti na slijedećoj adresi <http://www.zzzcg.org>.

Odluku o izboru izvođača programa donosi Upravni odbor Zavoda, u roku od 10 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave.

Zavod obavještava podnosioca prijave o ishodu prijave, u roku od 5 dana od dana donošenja odluke o izboru izvođača programa.

### **Informacije**

Zavod vrši pripremu kandidata za uključivanje u program osposobljavanja za samostalan rad, a izabrani izvođač programa vrši izbor učesnika ovog programa. Međusobna prava, obaveze i odgovornosti izabranog izvođača i učesnika programa uređuju se ugovorom o radu.

Ostale informacije u vezi sa konkursom, zainteresovana lica mogu dobiti u birou rada, prema svom sjedištu.